
Нам праздник веселый зима принесла 
Развлечение для детей старшего дошкольного возраста 

Выполнила: Сломнюк Л. В.МАДОУ №74 

 

Цель: создание условий для эмоционального отклика детей на музыкально-игровую 

деятельность.  

Задачи: 

-совершенствовать коммуникативные навыки в процессе игрового действия; 

-обогащать словарный запас; 

-поддерживать инициативу детей в игровой деятельности; 

-совершенствовать вокально-хоровые навыки; 

-воспитывать уважительные отношения со сверстниками и взрослыми. 

Ход мероприятия 

Дети под музыку входят в зал, встают вокруг елочки, огоньки горят. 

Ведущая. Вот и пролетели новогодние праздники, пришла пора прощаться с зеленой 

гостьей – ёлочкой. Сегодня мы с вами ещё раз поиграем возле ёлочки, исполним 

праздничные хороводы, чтобы новогодняя красавица запомнила нас весёлыми, 

счастливыми, озорными и обязательно вернулась в детский сад в следующем году! 

Согласны?  (Ответы детей) 

Ведущая.  Ребята, мы с ёлочкой будем прощаться, 

До следующего года с ней расставаться, 

Встанем в дружный хоровод, за руки возьмёмся! 

Вместе песенку споём, ёлке улыбнёмся! 

Хоровод «Под Новый год»  проходят на места  

Ведущая снимает снежинку с ёлки с загадкой. 

Запорошила дорожки,  

Разукрасила окошки, 

Радость людям подарила 

И на санках прокатила (Зима) 

Вот так зимушка-зима, 

Все дорожки и тропинки 

Снегом белым замела. 

Звучит музыка, входит Зима. 

Зима.   Здравствуйте, ребята, я Зимушка-зима,  

Чем же может заниматься в это время детвора? 

Можно на коньках кататься? 

Ответы детей: Да! 

Зима:  И на речке загорать? 

Ответы детей: Нет! 

Зима:   Поиграть в снежки, побегать? 

Ответы детей: Да! 

Зима: Свежим воздухом дышать? 

Ответы детей: Да! 

Зима: На самокате прокатиться? 

Ответы детей: Нет! 

Зима: А на саночках скатиться? 

Ответы детей: Да! 

Зима: По сугробам погулять? 

Ответы детей: Да! 

Зима: Снежки друг в друга покидать? 

Ответы детей: Да! 

Зима. Посмотрите сколько у меня снежков. Будем мы снежки ловко переносить.  



«Кто быстрее перенесет снежок»  

Пронести на лопатке снежный комочек и положить в ведерко. У первых детей в команде в 

руке лопатка со снежком. Необходимо как можно быстрее добежать до линии финиша и 

положить туда снежок. У линии старта передают эстафету следующему касанием руки и 

передают лопату. 

Ведущая. Молодцы, ребята! Много снежков собрали, вот сейчас они нам и пригодятся, 

чтобы проверить, кто самый меткий. 

Если хочешь стать умелым, 

Ловким, быстрым, сильным, смелым, 

Никогда не унывай! 

В цель снежками попадай. 

Раз – два! Не зевай! 

И снежки скорей метай!» 

«Попади снежком в цель»  

Перед вами ведерко, в которое вы собрали снежки. По сигналу по очереди каждый берет 

один снежок из ведерка, бросает в цель, и бегом в конец колонны. И сейчас мы увидим, 

чья команда самая меткая. У кого снежков в корзине больше, та команда победитель. 

Зима. Молодцы! Меткие ребята! 

Ведущая предлагает исполнить песню о зиме. 

Песня «Зимушка-хрустальная» 
Зима благодарит детей за чудесную песню и предлагает игры. 

Игра «Горячая рукавичка» 
Команды стоят в колонну по одному, по сигналу стартуют, огибают стойку и бегут к 

своей команде, передают рукавичку другому участнику эстафеты/ 

Зима.   Девочки – внимание! 

Мальчики – внимание! 

Есть для вас одно 

Веселое задание. 

Игра «Оленья упряжка»  

Внутри команды игроки разбиваются на пары. По сигналу дети бегут парой в обруче, 

обегают ориентир и возвращаются к своей команде. Чья команда быстрее. 

Игра на внимание «Что зимою не бывает?»  

Если зимой это делать можно, то мы хлопаем, а если нельзя, то топаем. 

Грибы собирать, в хоккей играть, бабочек ловить, по реке плыть, с горки прокатиться, 

росой умыться, на лыжах кататься, на песочке поваляться, по льду скользить, снежки 

лепить. 

Ведущая. Ребята, отгадайте загадку! 

Клюшки есть и есть ворота, 

Да и с шайбой всё о ‘Кей! 

Эта разновидность спорта 

Называется. (хоккей). 

Игра «Хоккей» 

Каждой команде необходимо провести шайбу (или мяч) до ориентира и обратно, 

передавая эстафету следующему. Эстафета заканчивается, когда последний участник 

пересекает линию старт-финиш. 

Ведущая просит отгадать загадку. 

Инструмент он небольшой, 

Потрясёшь его рукой, 

И тотчас услышишь звон: 

Динь-дон, динь-дон! (колокольчик) 

Снимает с ёлочки 2 колокольчика. 

 



«Игра позвони в колокольчик»  

Нужно добежать до стульчика, на котором лежит колокольчик, позвонить в него и 

возвратиться обратно. «Кто быстрее?» (2 команды) 

Зима просит детей прочитать стихи возле ёлочки (3-4 ребенка). 

Зима благодарит детей. 

Ведущая предлагает всем вместе задуть огоньки на ёлочке, попрощаться с ней. 

Сюрприз под ёлочкой на усмотрение воспитателей. 

Под музыку дети покидают зал. 


